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НБУ визнав гендиректора Укрпошти
Смілянського професійно непридатним і
вимагає його відсторонення
Національний банк визнав Ігоря Смілянського невідповідним вимогам
для керівника надавача фінансових платіжних послуг і зобов'язав
Укрпошту замінити його

Ольга Палій
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Генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський

Національний банк України визнав генерального директора АТ
"Укрпошта" Ігоря Смілянського таким, що не відповідає вимогам
щодо професійної придатності керівника надавача фінансових
платіжних послуг. НБУ ще у травні 2026 року наклав на Укрпошту
штраф у 1,7 млн грн, і та санкція стала однією з багатьох у
тривалій серії претензій регулятора до компанії. Тепер НБУ зробив
висновок безпосередньо про відповідність керівника - і результат
виявився не на користь Смілянського. Укрпошта зобов'язана
відсторонити його протягом п'яти робочих днів.

НБУ

НБУ

Рішення ухвалив Комітет з питань нагляду та регулювання
діяльності банків, оверсайта платіжної інфраструктури НБУ.
Підставою стали результати наглядових дій щодо діяльності
компанії у 2023-2026 роках, як зазначає Національний банк України
у своєму повідомленні. За цей час НБУ неодноразово застосовував
до Укрпошти заходи впливу - письмові застереження та штрафи -
через порушення у сфері платіжних послуг, фінансового
моніторингу, а також недоліки в системі управління ризиками та
внутрішнього контролю.

За результатами співбесіди та аналізу матеріалів Кваліфікаційна
комісія НБУ встановила, що Смілянський не має достатнього рівня
знань вимог законодавства та досвіду їх застосування в обсязі,
необхідному для належного виконання обов'язків керівника надавача
платіжних послуг. Комітет також зафіксував неналежний рівень
корпоративного управління, системи внутрішнього контролю,
фінансового моніторингу та управління ризиками в Укрпошті.

Що виявили під час перевірок - хронологія
санкцій

Претензії регулятора накопичувались роками. Повна хронологія
заходів впливу НБУ щодо Укрпошти виглядає так:

Лютий 2024 року - штраф у розмірі 17 387 053 грн за
невиконання обов'язку забезпечити належну організацію первинного
фінансового моніторингу.

Липень 2025 року - письмове застереження за неналежне
виконання обов'язку розробляти внутрішні документи у сфері
протидії легалізації злочинних доходів та фінансуванню тероризму,
а також відсутність процедур ефективного управління ризиками.

Грудень 2025 року - письмове застереження за порушення вимог
законодавства, що регулює діяльність на платіжному ринку.

Березень 2026 року - штраф у розмірі 255 000 грн за неподання
до НБУ запитуваних документів у встановлені строки.

Травень 2026 року - штраф у розмірі 1 700 000 грн за
невиконання обов'язку забезпечити належне функціонування системи
корпоративного управління, внутрішнього контролю та управління
ризиками.

Червень 2026 року - штраф у розмірі 2 544 942 грн та письмове
застереження за численні порушення Закону України "Про платіжні
послуги" - у частині проведення платіжних операцій, еквайрингу та
роботи з документами, що містять таємницю надавача послуг.

Що відбудеться далі з керівництвом Укрпошти

НБУ встановив чіткі строки для Укрпошти. Уповноважений орган
компанії зобов'язаний відсторонити Ігоря Смілянського від
керівництва протягом п'яти робочих днів. Після цього у компанії є
два місяці, щоб призначити нового генерального директора, який
відповідатиме вимогам щодо професійної придатності. Укрпошта є
оператором поштового зв'язку з ліцензією НБУ і надає доступ до
основних платіжних сервісів мільйонам громадян - тому регулятор
наголошує на важливості стабільного функціонування компанії для
всього платіжного ринку України.

Скандали навколо Смілянського передували
рішенню НБУ

Рішення НБУ стало фіналом тривалої кризи навколо гендиректора
Укрпошти. Нещодавно Смілянський, як повідомляв Інформатор про
скандал із зарплатою, назвав критиків "козлами" - це спровокувало
широке публічне обговорення відповідності його поведінки посаді
керівника великої державної компанії. Скандал стався 18 червня
2026 року - буквально за кілька днів до рішення регулятора.

До того ж, ще у березні 2026 року Смілянський вдавався до
нецензурних висловлювань у соцмережах. Мовна омбудсменка, на
прохання редакції Інформатора надала оцінку тим публікаціям
гендиректора Укрпошти. Тоді скандал довкола Смілянського вийшов
за межі суто фінансового регулювання й перетворився на питання
репутації компанії в цілому.
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